
福生市
学習用タブレット端末に関する保護者アンケート
※本アンケートは、市の研究等で活用いたします。活用する際には、集計した形で活用し、個人が特定される活用方法はいたしません。
※お子さんが複数いらっしゃる場合には、お手数ですがそれぞれのお子さんごとにお答えください。

* 必須

お子さんの所属する学校はどこですか？ * 1.

福生第一小学校

福生第二小学校

福生第三小学校

福生第四小学校

福生第五小学校

福生第六小学校

福生第七小学校

福生第一中学校

福生第二中学校

福生第三中学校

お子さんは何年生ですか？ * 2.

第１学年

第２学年

第３学年

第４学年

第５学年

第６学年

お子さんはiPadを自宅学習で活用していますか？ * 3.

活用している

活用していない

Q3で「活用している」と回答された方にお伺いします。

     どれくらいの頻度で活用しているように感じますか？


4.

毎日

週２回～３回くらい

週に１回くらい

週に１回も使わない
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Q3で「活用している」と回答された方にお伺いします。

     １日の活用時間はどれくらいですか？


5.

30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上２時間未満

２時間以上

Q3で「活用していない」と回答された方にお伺いします。

     活用していない理由はなんですか？（複数回答可）


6.

子どもが操作方法がわからない

学校から宿題や課題が出ていない

子どもに任せているのでわからない

その他

iPadを勉強で活用させたいですか？ * 7.

させたい

させたくない

どちらともいえない

Q７で「活用させたくない」と回答された方にお伺いします。

     活用させたくない理由はなんですか？（複数回答可）


8.

貸与品の破損が心配だから

操作方法を聞かれてもわからないから

利用状況を常時把握できないから

タブレット依存が心配だから

目が悪くなるから

その他

Q８で「その他」を選んだ方は、可能であれば理由をかいてください。9.
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一人１台iPadがあることにより、学力が向上したと思いますか？ * 10.

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

思わない

御家庭にWi-Fi環境はありますか？ * 11.

ある

ない

Q11で「ある」と回答された方にお伺いします。

     貸与中のiPadをご自宅のWi-Fiに接続済みですか？


12.

はい

いいえ

Q12で「いいえ」と回答された方にお伺いします。

     Wi-Fiに接続しない理由はなんですか？


13.

通信容量が少なく活用できない

通信容量が圧迫し速度低下を起こすため

家の機器以外を接続したくないため

その他

家で使い方のルールを決めていますか？ * 14.

決めている

決めていない

iPadの活用について、ご意見をお願いします。15.
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このコンテンツは Microsoft によって作成または承認されたものではありません。送信したデータはフォームの所有者に送信されます。
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